
Vážení zastupitelé,

obracíme se na Vás  jménem občanského sdružení  KULTURA (K)  VÍTĚZÍ  o.s.  a 
zároveň  také  jako  iniciátoři  Petice  proti  záměru  výstavby  obchodního 
centra Aréna Plzeň na místě Domu kultury INWEST, kterou k dnešnímu dni 
podepsalo  již  více  než  5500  občanů.  Aktuální  počet  signatářů  petice  můžete 
sledovat na adrese www.kultura-k-vitezi.cz.

Na svém jednání budete rozhodovat o vyhlášení nebo zamítnutí architektonické 
soutěže, jejíž přípravu zastupitelstvo schválilo již v červnu minulého roku. Před 
téměř  rokem  se  tedy  zdálo,  že  zastupitelstvo  města  Plzně  se  začalo  vážně 
zabývat  tím,  co  trápí  mnoho  Plzeňanů  a  to  je  nekoncepční,  neregulovaná  a 
živelná výstavba v historickém centru Plzně a jeho bezprostředním okolí. Během 
více  než  půl  roku,  i  přes  usnesení  vašeho  zastupitelstva,  nedokázal  Útvar 
koncepce a rozvoje Města Plzně připravit vyhlášení soutěže a díky jeho nečinnosti 
tak mohl investor, firma Amádeus, postupovat nerušeně dál v přípravě výstavby 
obchodního domu na místě Domu kultury INWEST. Město Plzeň tímto způsobem 
rezignovalo  na  jakoukoli  snahu  ovlivnit,  co  lze  v urbanisticky  nejcennějším 
prostoru mezi vlakovým nádražím a historickým náměstím stavět, bez ohledu na 
funkci  této  stavby  a  její  negativní  či  pozitivní  přínos  pro  centrum  Plzně,  její  
obyvatele a návštěvníky.

Proto  Vás  žádáme,  abyste  na  svém jednání,  kromě  vyhlášení  či  nevyhlášení 
architektonické soutěže, přijali  usnesení  vedoucí  k vytvoření  regulačního plánu 
pro dané území a také zabránili  nevratným změnám v prostoru Domu kultury 
před  tím,  než  proběhne  odborná  diskuse  nad  regulačním  plánem,  ze  které 
vyplyne,  jakým způsobem lze  dané území  využít  ku prospěchu Plzně  a  jejích 
občanů. Jak je vidět z alternativního návrhu Ing. arch Miloslava Hrubce, prostor 
Domu kultury INWEST je možné řešit v souladu s komerčními zájmy investora i 
zájmy obyvatel města Plzně.

Není  pravda,  že město Plzeň nemůže ovlivnit  podobu a funkci  stavby,  kterou 
plánuje  postavit  soukromý  investor,  firma  Amádeus,  namístě  Domu  kultury 
INWEST.  Město  má  mnoho  nástrojů  jakými  jsou  například  přijetí  regulačního 
plánu, jednání s investorem, odkup Domu kultury INWEST zpět do majetku města 
a mnoho dalších. Žádáme Vás tedy, spolu s více než 5500 občany, začněte se 
využitím  prostoru  Domu  kultury  INWEST  vážně  zabývat  a  přijměte  taková 
usnesení, která budou ku prospěchu města Plzně, jejích občanů, a návštěvníků. 

http://www.kultura-k-vitezi.cz/
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